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NARCÓTICOS ANÔNIMOS 
ASSOCIAÇÃO PARA SERVIÇOS DA REGIÃO HOW BRASIL 

 
Reunião administrativa da ASR 

 
ATA DA REUNIÃO do dia 06 de abril de 2022 às 20:00hs 

 
Vigésima primeira reunião com o novo corpo de serviço da ASR eleito em 25/07/20, feita de forma online. 

Participantes. Poder Superior; Pedro, Coordenador; Fernanda, Vice Coordenadora; Fred, Secretário; 

Nelsinho, Tesoureiro; Paulão, Coordenador de Materiais; Renato, Vice Coordenador da Mesa da Região 

How.   

Iniciado com a oração da serenidade. 

Assuntos 

Coordenador. Funcionária, vai cumprir aviso prévio trabalhado de 22 dias a partir de 25/04; Teremos que 

contratar uma pessoa para trabalhar 5 dias por mês. Fred, Pedro e Paulo se comprometeram a manter o 

serviço dentro de suas respectivas funções enquanto não contratada uma nova pessoa. Carteirinhas, houve 

um desentendimento entre a vice coordenadora e servidores de H&I referente a retirada de carteirinhas na 

SAP. A vice coordenadora disse que vai deixar juntar algumas carteirinhas para ir fazer a retirada na SAP, 

para economizar custos, sobre a reclamação, não concorda pois não houve motivos para tamanha 

comoção, vez que não ofendeu, discutiu com ninguém, apenas se posicionou de maneira mais enfática, 

para que os servidores enviem as carteirinhas vencidas para ela não perder a viagem quando vai fazer a 

retirada das carteirinhas que estão sendo renovadas. Coordenador de Materiais concordou com a 

companheira. Plenária, o assunto principal foi realmente o da funcionária.  Bandeirão, companheiro Renato 

pediu ajuda para ser aberta a sala para pegar, Vice Coordenadora disse que pode entregar sem problemas.  

Secretário. Coordenador revisou as atas de janeiro até março e o secretário vai enviar para o vice 

coordenador do How.        

Materiais.  Disse que até 17/05 não teria problemas na distribuição de materiais, vez que até esta data a 

funcionaria despacharia os materiais aos CSAs pelos correios; Em junho o coord de materiais vai pedir para 

que os materiais sejam entregues em sua residência. Disse sobre a necessidade de encontrar um 

trabalhador especializado para trabalhar 5 dias por mês; Freemind, Serão duas inscrições cortesia. Pedro 

poderá ir de quarta a sexta pois sábado terá compromisso particular, será 15, 16, 17, 18 de junho, o coord. 

De materiais já alugou um ap próximo ao shopping D. Pedro pelo valor de R$ 300,00 as três noites, pois não 

está bem para ir e voltar todos os dias para Americana, e ficará bem mais barato que ir e voltar para 

americana, Fernanda disse que talvez poderá ir e para ela não haverá despesa de hospedagem.  

Tesoureiro. Funcionária, pediu para confirmar as questões das datas e o coordenador confirmou vez que se 

saísse antes teria que pagar multa de um salário mínimo por conta da CLT então de nada adiantaria.    

MCR da Nova Caipira. Permissão de Uso de Imóvel Público, a ASR tem todos os papéis necessários, passa 

pela Câmara, que aprova Lei, e pelo Prefeito, que a sanciona, a ideia é diminuir custos, vez que hoje o CSA 

em Limeira paga aluguel e está com dificuldades de fazer repasses à Região.  

Encerrado com a oração da serenidade. 


